



ATOS DO CHEFE DO PODER LEGISLATIVO

RESULTADO DE PEDIDOS DE ISENÇÃO ASSUNTO 01 – TERMO DE HOMOLOGAÇÃO ASSUNTO 02 – EXTRATO DE TERMO ADITIVO ASSUNTO 03 – EXTRATO DE CONTRATO Nº 018 ASSUNTO 04 – EXTRATO DE CONTRATO Nº 019 ASSUNTO 05 ASSUNTO 06 ASSUNTO 07 ASSUNTO 08 ASSUNTO 09 9

ASSUNTO- HOMOLOGAÇÃO

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 022/2024 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2024

HOMOLOGO, nos termos da legislação em vigor, o Processo Administrativo nº 022/2024 - Pregão Eletrônico nº 001/2024, que teve como objetivo a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS **GUARDA** DOCUMENTOS E GESTÃO DOCUMENTAL PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, tendo como vencedora a empresa: TINS TECNOLOGIA E GESTÃO DOCUMENTAL. **CNPJ 46.900.488/0001-04,** vencedora do certame, no valor global de R\$ 479.000,00 (quatrocentos e setenta e nove mil reais), atendendo aos interesses da Câmara Municipal de Guaraí.

Guaraí/TO, 02 de dezembro de 2024.

GLEIDSON DE PAULA BUENO PRESIDENTE

ASSUNTO- EXTRATO DE TERMO ADITIVO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO CONTRATO 030/2021

Objeto: Acrescer, ao valor do Contrato nº

030/2021 a porcentagem de 5%, totalizando a quantia de R\$ 3.420,00 (três mil quatrocentos e vinte reais) ao valor inicial do Contrato.

Contratada: VÓLUS INSTITUIÇÃO DE

PAGAMENTOS LTDA.

CNPJ: 03.817.702/0001-50

Valor: R\$ 3.420,00 (três mil quatrocentos e vinte

reais)

Guaraí/TO, 02 de dezembro de 2024.

GLEIDSON DE PAULA BUENO PRESIDENTE

ASSUNTO- EXTRATO DE CONTRATO Nº 018

EXTRATO DO CONTRATO 018/2024

O Vereador Gleidson de Paula Bueno, Presidente da Câmara Municipal de Guaraí, faz publicar o extrato resumido do Contrato 018/2024, Processo Administrativo 023/2024 a seguir:

Objeto: Aquisição de 10 (dez) computadores para atender às necessidades da Câmara Municipal de Guaraí/TO.

Contratada: GEOVANNE EULÁLIO DA COSTA

CNPJ: 12.046.468/0001-04

Valor: R\$ 49.200,00 (quarenta e nove mil e

duzentos reais)

Guaraí/TO, 02 de dezembro de 2024.

GLEIDSON DE PAULA BUENO PRESIDENTE

ASSUNTO- EXTRATO DE CONTRATO Nº 019

EXTRATO DO CONTRATO 019/2024

O Vereador Gleidson de Paula Bueno, Presidente da Câmara Municipal de Guaraí, faz publicar o extrato resumido do Contrato 019/2024, Processo Administrativo 024/2024 a seguir:

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços visando à realização de levantamento, cadastramento e recadastramento Patrimonial.

Contratada: ICOGESP – Instituto de Consultoria

e Gestão Pública

CNPJ: 25.449.425/0001-03

Valor: R\$ 39.000,00 (trinta e nove mil reais)

Guaraí/TO, 02 de dezembro de 2024.

GLEIDSON DE PAULA BUENO PRESIDENTE

